

OBRAZAC
izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću

Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Javnog poziva za dodjelu potpora za nabavu uređaja za smanjenje otpada od hrane za 2024.
Nositelj izrade nacrtu akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)	Gradski ured gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje
Vrijeme trajanja savjetovanja	21. lipnja 2024. - 20. srpnja 2024.
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje

Red. br.	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/ prijedlog	Tekst primjedbe/ prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe/ prijedloga sa obrazloženjem
1.	Udruženja ugostitelja Zagreb	Načelni komentar i prijedlog	<p>S razumijevanjem da sukladno uputama nije podnesen obrazac, ovim putem koristimo priliku iskazati podršku predloženom „projektu“ u vidu Nacrta prijedloga Javnog poziva za dodjelu potpora za nabavu uređaja za smanjenje otpada od hrane za 2024. Kao Udruženje koje legitimno zastupa i predstavlja interes ugostitelja s područja Grada Zagreba podržavamo ovu inicijativu.</p> <p>Predlažemo da razmotrite eventualno povećanje iznosa potpore na minimalno 30,000 EUR, budući da se trenutno na tržištu mogu kupiti srednje kvalitetni uređaji za cca 17,000 do 20,000 eura. Vjerujemo da bi se sa povećanjem iznosa postigla nabavka kvalitetnijih i „boljih“ uređaja, ukoliko bi nepovratni iznos bio uvećan.</p> <p>U svakom slučaju, još jednom izražavamo podršku i zahvalu na predloženom javnom pozivu te vjerujemo da ste ovim javnim pozivom osigurali kvalitetnu platformu za nastavka</p>	<p>Ne prihvaća se. Prilikom definiranja najvišeg pojedinačnog iznosa potpore u obzir je uzet iznos osiguranih sredstava u Proračunu Grada Zagreba za 2024.</p>

			<p>zelene tranzicije te omogućili ugostiteljima prilagodbu na takovo poslovanje. Isto tako apeliramo da u narednom razdoblju i dalje nastavite razvijati ovakve programe te nudimo svoju pomoć i podršku u pripremi istih.</p>	
--	--	--	--	--